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| a ve b gercek sayi b > 0 olmak lizere y/a' b =aJb dir.
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Gorsel-1

Gorsel-1 ve gorsel-2'de i¢ ice gecebilen iki farkl ¢esit dondurma kilahlan verilmistir. Gorsel-1'deki bir dondur-
ma kalahinin uzunlugu 288 cm olup bu kalahin igine ayni gesit kalahtan gegirildiginde kalahin 8 santimet-
relik kismi gorseldeki gibi disarida kalmaktadir. Gorsel-2'deki bir dondurma kilahinin uzunlugu ise v200 cm
olup bu kalahin igine ayni gesit killahtan gegirildiginde kulahin 2 santimetrelik kismi gorseldeki gibi disanda
kalmaktadir.

Bir dondurmaci ilk olarak gérsel-2'deki killahlardan 45 tanesini i¢ ice gegirerek tezgahina yerlestiriyor. Daha
sonra gorsel-1'deki kullahlardan bir kismini ilk olusturdugu kdlah yigininin boyuyla ayni yakseklikte olacak sekil-
de ici ice gecirerek tezgahina yerlestiriyor.

Verilen bilgilere gére bu dondurmaci tezgahina gorsel-1'deki kiilahlardan kag tane yerlegtirmistir?

A) 16 B) 17 C) 21 D)22

. /0,36
- /1,69
m V3,61
V. /2,89
v. /576

Yukarida 5 farkh karekokli say bulunmaktadir. Bu sayilar ikiger ikiger eglestirilip toplanacaktir. Bu toplama iglemlerinin
sonucunun birer tam sayi olmasi istenmektedir.

Buna gore eslestirmeler sonucunda agikta kalan say! numarasi kagtir?
A) | B) Il c)ym
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Gorseldeki toplanti masasina, genisligi JTS m olan sandalyelerden 8 tanesi onar santimetre araliklarla
konuldugunda masada bosgluk kaliyor, ayni sekilde 9 tanesi konuldugunda ise masaya sigmiyor.

Masanin metre cinsinden uzunlugunun bir tam say: oldugu bilindigine gére bu uzunluk kag metredir?
(1m =100 cm)

A7 B) 8 C)9 D) 10

" I

165 cm

Aslan, uzunlugu 165 santimetre olan dikdortgen seklindeki kartonu kisa kenarina parelel olacak sekilde aralarinda
v80 santimetre uzunluk fark: olan iki parcaya ayinyor. Daha sonra elde ettigi bu iki parcay ortadan ikiye kesiyor ve olu-

san parcalar kose noktalarindan asagidaki gibi birlestiriyor.

Buna goére Aslan’in olugturdugu son sekilde kartonlar arasinda kalan bélgenin alani kag santimetrekaredir?

A) 50 B) 75 C) 100 D) 125
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5.

Koronovirtis salgininin baglamasiyla birlikte Turkiye'nin yardim malzemesi gonderdigi tlkeler olan Gin, Italya, ABD ve
Ingiltere icin konteynerlere yklenecek koliler ve yardim paketleri ile ilgili soyle bir yol izlenmistir:

« Ulkelerin isimleri alfabetik olarak siralanacak ve Glke isimleri asagida yer alan 1'den 4’e kadar numaralandinimis
kolilerin tzerine yapistinlacaktir.

€ ¥ ¥© €

+ 1'den 16'ya kadar numaralandinimis 16 adet yardim paketi icin ise her bir paketin Uzerindeki sayinin karekoku ali-
nacak bulunan sayi koli numaralarindan hangisine en yakinsa yardim paketi o koliye yerlestirilecektir.

Buna gore en fazla yardim paketi hangi lilkeye gonderilmigtir?

A)Cin B)ltalya C)ABD D)ingiltere

P | |

8
g

| -

Gorselde bir odanin duvarinda asilmis 6zdes cerceveli iki farkli tablo ve yerde bir masa
veriimistir. Daha yukarida olan tablonun alt kenarinin yere olan dik uzakhig 432 dm'dir.
iki tablodan biri digerinin /3 dm asadisina asilmistir. Yere daha yakin olan tablonun alt
kenarinin masaya dik uzakligi ise /75 dm dir. Yuzeyi kare seklindeki masanin bir kenarinin
uzunlugu ayni zamanda masanin yerden yuksekligine esittir.

Buna goére masanin yiizeyinin alani ka¢ desimetrekaredir?

A) 108 B) 121 C) 144 D) 192
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Tekirdag il Milli Egitim Mudurligi

J2m

Hasan Usta atolyesinde 9 metrelik mavi ve 6 metrelik kirmizi tahta bloklan keserek sekildeki gibi raf yapmak iste-
mektedir. Rafta mavi tahtalar /3 metre, kirmizi tahtalar /2 metre uzunlugundadir. Tahta bloklar kesildikten sonra

artan parcalar birlestirilememektedir.
Hasan Usta’nin bu raftan 10 tane yapmak igin toplamda gn az ka¢ tane mavi ve kirmizi tahta blok kullanmasi

gerekmektedir?
A) 12 B) 11 C)9 D)7

Kisa kenar uzunlugu V2 em ve cevresi ¥1152 ¢cm olan dikdortgen seklinde bir serit verilmistir,

V2 em V2 em

Bu serit asagida goruldiga gibi ic kisminda karesel bir bélge olusturacak bigimde katlanmistir. Ust tste gelen seritler
koyu renk ile gosterilmisgtir.

Olusturulan bu karesel bolgenin alam kag santimetrekaredir?
A)8 B) 12 C) 16 D) 24
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9. a ve b birer dogal sayi olmak tzere avb =/a? b' dir

Samet ogretmen 4 6grencisi ile aym anda gorintalu konusabilmek icin cep telefonu tzerinden bir uygulama
tasarlamaktadir. Bu uygulamada 6grencilerini sekilde gortldigi gibi kare boélimler ile konumlandinp kendi
goruntisini de ortada kalan bos bolgeye yerlestirecektir.

( cm V2 em \

[® ®
§L_Ai Gozde

1
< [ VZem * O

@ @

Kerem Sevda
\ fv’i cm j

+  Ogrencilerinin yer aldigi her bir karenin alani 8 cm? dir.
+  Telefon ekraninin uzun kenan kisa kenarinin 2 kati kadardir.

O Q0o

Buna gore Samet 6gretmenin kendi goriintiisiiniin boyutlan asagidakilerden hangisi gibi olabilir?

A) B)

6vV5 cm 92 cm
VO5 cm Vo0 cm
46 cm| 5v5 em
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Sekildeki say! dogrusunda L noktasina karsilik
gelen say! 9'dur.

K ile L noktalan arasindaki uzaklik /27 birim
olduguna gore K noktasina karsilik gelen
say! asagidaki hangi iki say! arasindadir?

A)2ile3 B)3iled4 C)4ile5 D)Sile6

1.

a ve b birer dogal sayi olmak Gzere a\b = va?b dir

I kiip II. kip Il kip V. kip V. kiip
2V3 kg V24 kg 316 kg 22 kg 47 kg

Azra bu kuplerden 2 tanesini birlikte alarak, bir terazide tartiyor. Olgim sonucunu yaklasik 13 kilogram olarak buluyor.
Buna gore Azra, agagida verilen numaral kiiplerden hangi ikisini tartmig olabilir?

A)lvell B) Il ve lll C)lllveV D)IVveV
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Yukarndaki gérselde bir arazide yer alan kare geklindeki arsalar ve bu arsalarin alanlan verilmigtir.
Ugur, bu arazideki kare bigimindeki arsalardan en bilyiik alana sahip olan ({i¢ arsayi satin aliyor. Aldig bu ¢
arsay! birlegtirip bytk bir bahge elde ediyor ve bu bahgenin etrafini tek sira tel drgiyle gevreliyor.

Buna gore Ugur kag metre tel 6rgii kullanmigtir?

A)126 B) 154 C) 224 D) 228

13.

a, b, c, d dogal say! olmak uzere,

ayb=+a’b
ay/b-cv/d =a-c/b-d'dir
vy
Bir 6gretmen karekokll ifadelerde carpma islemi pratigi
2 | 3| /5 icin yukaridaki ozdes iki karesel karti olusturmustur. Kart 2,
Kart 1'in Gzerine tasmayacak sekilde konuldugunda; tarali
bolgelerin altinda kalan karekokli ifadeler gérinmemektedir.
2v2 | 243 | 2/5
" i e Ogretmen; 6drencilerinden, Kart 2'yi Kart 1'in {izerine
tasmayacak sekilde koymalarini ve gorebildikleri karekokli
3/2 | 3/3 | 35 ifadeleri carpmalarini istemistir.
Kart 1 Kart 2
Bu bilgilerden hareketle asagidakilerden hangisi 6grencilerin buldugu garpim sonug¢lanndan biri olamaz?
A) /60 B) 6,6 C) 4/6 D) v24
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14.

Bir binanin depreme dayaniklilidi incelenirken kullanilan yéntemlerden biri binanin tagiyici kolonlarindan alinan
ornege belirli siddette kuvvet uygulanarak verdigi tepkiyi tespit etmektir.

Test sonucuna gore alinacak 6nlem iligkisini belirten tablo agagida verilmigtir.

Deprem Siddeti Alinacak Tedbir
5'ten az Curok

5'ten 6'ya kadar ( 5 ile 6 dahil) | Guglendirilmeli
6'dan fazla Saglam

* Modellenen makinada "' tusuna her basildiginda makinenin ortasinda verilen formildeki kok icerisindeki
sayinin degeri bir artmaktadir. Kok icindeki deger 0'dan baglamaktadir.

+ (3 + J/(Artirma tuguna basma sayisi) formilinden elde edilen say! dayanabilecedi deprem siddeti olarak
tanimlaniyor.

Ornegin; artirma tuguna 4 kez basildiginda 5 siddetinde deprem uygulamaktadir. Dérdinci basma sonrasinda
uyari lambast yaniyorsa alinacak tedbir “gdglendirilmeli” olmaktadir.

Uyarilambasi |« o 3+J: ‘ 5| Artirma Tusu

Ciirlik raporu alan bir bina igin artirma tusuna basma miktannin alabilecegi kag farkh sayma sayisi degeri vardir?
A) 25 B) 24 C)4 D)3
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15.
Geometri tahtas! bir zemin iizerinde esit aralikiaria yerlestirilmi civilerden olusur.

_J_J_J_J_J_
L]
L] e
BEEEN
EEmEn

-

xcm

Sezer, boyutian /75 cm ve V108 cm olan geometri tahtasini en az sayida eg kare parcalara ayirarak civileri yeries-
tirmigtir.

/75 em

puE

Geometri tahtasina esnek olmayan ip ile yukaridaki geometrik sekii olugturmustur.

Buna gore Sezer'in kullandifi ipin uzuniugu santimetre cinsinden asafida verilen uzuniuklardan hangisine
en yakindir?

A)19 B) 20 C)21 D)22
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16. Asagida bir hastanin kan tahlili sonucundan bir kisim verilmistir.

TAHLIL SONUCLARI
Ad- Soyad
Dosya No
iglem Tarihi - Saati Bolim :
Doktor
TestAdi Sonug Birim Referans Deder Araligi
Protein 78 gldL 60-85
Albtimin X g/dL 30-55
Globulin 28 g/dL 15-45

Referans deger arahidi, saglikli bir bireyin olmasi gereken deger araliginin alt ve Gst sininni ifade eder.
Buna goére, saglikh bir bireyin Albumin sonucu olan x degeri agagidaki sayilardan hangisi ile ifade edilebilir?

A)5/3 B) 4/3 c)2/3 D)2./2

17.

138

< >

Yusuf renkleri disinda 6zdes 26 tane kitabi kdtGphanesindeki kitap dizilen kisminin genisligi 13\@ cm olan bir rafa kitaplar
arasinda hic bosluk birakmadan asagidaki gorseldeki gibi diziyor.

Buna gdre kitaplarnin kalinhi@ kagar santimetredir?

A)3 B)2 c) V3 D) V2
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18.

Alanlan sirasiyla 49 cm? ve 100 cm? olan iki kare asagi-
daki gibi kesisecek sekilde ust tiste konuyor.

Kesistikleri bolgenin alam santimetrekare cinsinden
tam kare olan karesel bir bolge olduguna gore seklin
tamaminin ¢evresinin uzunlugu en az kag santimetre
olabilir?
A) 36 B) 40

C) 44 D) 48

19.

Selim, bir yiiziiniin alan1 150 cm? olan kiip
seklindeki bir oyuncagi hediye kutusuna
koymustur. Bu oyuncak, agagida aynt uzun-
luklan verilen dik prizma seklindeki hediye
kutulanindan hangisinin iginde olabilir?

A B
) 3cm ) 3cm
13cm 4cm
14cm 12cm
<) 4cm D) 2cm
16
16 cm Them 15cm em

Tekirdag il Milli Egitim Mudurligi
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20.
Oryantiring. dnceden yerlestiriimis hedefleri harita
ve pusula yardimiyla en kisa siirede bulmanin

V3 y18

Bir oryantring yangmasinda yukandaki gibi bir parkur
hazidanmigtir. Bu parkurda hedefler ve hedeflerin
uzerinde hedeflere ait numaralar yaziimigtr.
Sporculann, hedef numaras: ile '3 campildiginda
sonucu dogal sayr yapan hedefleri bulmas:
gerekmektedir.

Buna gore sporculann izlemesi gereken rota
agagedakilerden hangisidir?

A)

B)

<)

D)

Olcme Degerlendirme Merkezi




